11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.05.2015 11:02:28

dopmupoBaHus 3aKiI049eHusi Bpada: 11.05.2015 17:48:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292181/answer/292187




[TpemapaT BUTAIMPOCT B JTI000H JTeKapCTBEHHOM (pOpMe He COIEepPKUT aHTHOAKTePUAJIbHEBIX TTPe
11apaToB, MPOTUBOTPUOKOBEIE CPEACTBAa He HYKHHL. HO BOT anneprudeckasi peakius MOXKeET ObITh.
[ToceTtuTe Bpaya, KOTOPHIM Ha3Hadal JIeYeHHE.



